



**Пресс-релиз  
проекта,  
победителя конкурса Фонда президентских грантов**

В рамках социально значимого проекта  
«Центр индивидуального сопровождения профессионального самоопределения и обучения  
начальным профессиональным компетенциям молодых людей, имеющих статус детей-сирот и детей,  
оставшихся без попечения родителей "Булки не растут на деревьях"  
Заявка № 19-2-005441 на участие во втором конкурсе 2019 г. на предоставление грантов Президента  
Российской Федерации на развитие гражданского общества.  
Грантовое направление «социальное обслуживание, социальная поддержка и защита граждан»

**Дата и время проведения:**

03 марта 2020, 11.30-13.00<sup>0</sup>

**Место проведения:**

Калуга, улица Кубяка, д.20  
Азаровский детский дом

***ТВОРИТЬ ДОБРО – ЭТО  
ПРОСТО***

**Организаторы:**

1. Автономная некоммерческая организация «Центр социальной и правовой помощи детям «Старт в будущее».
2. Министерство труда и социальной защиты Калужской области.

Основная идея проекта - создать Центр индивидуального сопровождения профессионального самоопределения и обучения начальным профессиональным компетенциям молодых людей, имеющих статус детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей "Булки не растут на деревьях".

Центр организуется на базе освободившихся помещений Азаровского детского дома с созданием различных мастерских: "IT-лаборатория" (видеоблогинг, медиаблогинг), "Дизайнерские штучки" (3D-моделирование, художник-декоратор), "Арт-дизайн" (изделия ручной работы), "Руки оттуда" (слесарная мастерская), "Студия ногтевого дизайна", "Студия развития навыков общения".

Кроме того, Центр имеет две внутренние мастерские: Швейная мастерская и Кулинарная студия.

В течение всего этапа реализации Проекта участники получают знания в области рынка востребованных профессий, познакомятся со всеми сферами профессиональной деятельности человека, что поможет им сформировать профессиональную траекторию дальнейшего развития.

Программа составлена таким образом, что в ней сочетаются теоретические и практические занятия, большинство использованных форм являются активными: занятия по самоопределению, тренинги навыков и компетенций, «знаниевые игры», экскурсии и

встречи с интересными людьми, профпробы в виде самостоятельной деятельности по различным направлениям, тестирование и диагностика.

Центр призван объединить и направить усилия всех заинтересованных организаций к одной цели, создать действенную профориентационную службу, учитывающую конкретные потребности региона, способную оказывать адресную методическую помощь начальной профориентации молодежи из социально-незащищенных групп.

Проект рассчитан на воспитанников от 12 до 23 лет и состоит из трех основных блоков.

Первый: "Самоопределение"- диагностические тесты, которые смогут показать динамику интересов ребенка, уровень его мотивации.

Второй: "Профессиональные пробы", "Карусель профессий" в разных индустриях.

Третий: личный "навигатор", человек, который поможет изучить будущую профессию более подробно: подскажет интересные курсы, вебинары и т.д.

Приглашаем представителей вашего средства массовой информации принять участие в освещении мероприятия, которое состоится 03 марта 2020 года в 11.30 по адресу: г.Калуга, улица Кубяка, д.20, Азаровский детский дом.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 8 (903)8161583 у исполнительного директора АНО «Старт в будущее» Ирины Викторовны Ивкиной.

**Проведите этот день со смыслом вместе с нами!!!**